

Director de onoare: N. CARANDINO

Redacția și Administrația Bd. Republicii nr. 34 București, Sector 2, Tel. 15 03 39

Dreptatea

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRANESC creștin și democrat

ANUL XXII (Seria IV-a) nr. 7 LUNI 12 februarie 1990 COTIDIAN DE SEARĂ 4 pagini — 50 de bani

CE SE ÎNTÎMPLĂ CU ȚĂRANII?

Nu arama sănătoasă să fie sufletul nostru, ci cloșot de pasiune și flacăra de credință pe care să o punem în lupta de reînnoire a sufletului românesc prin trezirea conștiinței și energiei țărânului român.

Nădejdea de viitor nu poate fi decit acolo unde ne-a fost salvarea în trecut: satul românesc — vatra țărânului; care a păstrat și casa și sufletul țării.

A ridică acest țărăn, familia lui și satul lui, înseamnă a arunca ancora sigură pentru Stat în valuri furtivoase și a croi drum sigur destinului neamului nostru de țărani.

ION MIHALACHE

Citesc și eu zărele, de la o zi la alta, și rămân surprins, mirat, de ce se scrie alt de unul despre țărani? Mă întreb: Ce facem, Doamne, pentru țărani? Chiar alt de puțină atenție să merite ei? Tocmai ei, care ne-au dat, ne dau încă, și nu vor da pline și mlîne și-n zilele care urmează, lăbindu-ne pe noi, pe intelectuali, cu diplomațiile și cu subtilitățile noastre.

Am avut un rol în Revoluție, i-am auzit zicind pe unii intelectuali: „Adică cum? Dar oare între cei care au demonstrat și au luptat la Timișoara, apoi în 21-22 decembrie la București n-au fost și fiul de țărăn, și muncitorii și intelectuali în oraș?” Să nu se scrie acest lucru? Răbunirile țărănilor persecutați de regimul comunist din 1949, când au început primele bătăi pe spinăra țărănilor, prin activități de partid, să-și dea pămintul moștenit în colectiv, adică nimănui, n-au fost oare niște forme de nesupunere și de rezistență față de un regim satanic? Și totuși nu se scrie ce trebuie și ce trebuie despre țărani.

lătura pe toți mîncinoșii partidului comunist din fruntea C.A.P.-urilor, pe jecmănitarii care se îmbogățeau pe spinăra lor, din ziua 29 Iul la zi-mîncă și obligându-i apoi să-și cumpere grîul cu banii primiti, după ce tot ei au lucrat pămîntul.

O întrebare pe zi

Proiectul legii electorale ce a fost dat publicității face și va continua să facă obiectul analizelor, comentariilor, lucrurilor de pozitie fie față de ansamblul său, fie față de cîteare sau cîteare din prevederile sale.

IOAN FRINCU

Asasinat

În ziua de 10 02 1990, în comuna Roșiori a fost omorît Vasile Verescu, de către un grup de necunoscuți, pe motiv că era împotrnic P.N.T.C.D. În urma reclamației făcute la poliție, vinovații au fost prinși, iar biroul D-lui col. Lazăr Marian — însărcinat cu cercetările abuzurilor făcute împotriva partidelor politice — ne-a comunicat că sînt în curs de întocmire dosarele de cercetare penală.

Democrația este via. Trăiește și va trăi. Bunul simț al acestui popor va învinge. Consiliul din 1 februarie 1990 este un fundament valabil pentru edificarea democrației. Pe acest fundament se poate clădi temeinic. Litera și spiritul său trasează o cale firească de armonizare a omnilor — spre democrație. Fiecare partid reprezintă segmente ale acestui popor. Partidul Național Țăranesc — Creștin și Democrat — are trei locuri în acest Parlament Ad-hoc. Partidul numit Front — trei locuri. Fiecare partid, de centru, de dreapta, de stînga, fiecare are cîte 3 locuri. Rezonabil.

UNITATEA NAȚIONALĂ

o categorie socială bine definită, și nu de a se lăsa manevrat de interesele unui partid. Facem un apel la toate personalitățile și la reprezentanții categoriilor amintite să dea dovadă de responsabilitate patriotică, să participe la construirea unor structuri care să ofere Țării un organism legislativ provizoriu de calitate, eficient.

Trebuie să se pună capăt unor metode staliniste, străine spiritului acestui popor omens. Nu prin grupuri de presiune, nu prin manevre transparente, nu prin încercări de intimidare se poate reconstrui țara. Nu se poate lesifica cu vaacumul provocat de suporteri. Într-un organ serios, chemat să legitimeze, nu au ce să caute suporteri recrutați după metodele dinainte de revoluție. Arbitrar este — orice ne-am face — Poporul. Poporul este cel care ține țara pe umeri. Opinia poporului este reprezentată de partide. Trece prin momente grele. Ar fi bine să înceteze manevrările de orice fel. Dorința nestăvilnică de putere, nu le poate justifica.

T.V.R.L. și cazul domnului Lupoi

În noaptea acelea de neuitat începând cu 22 decembrie, atunci cînd, în transmisiunile directe din Studioul 5, de pe canalul se abia găsită în prezentarea PETRE POPESCU și G. MARINESCU apăsau cu disperare la ajutorul populiștilor, cu desosebire al țărăniștilor, pentru apărarea Televiziunii (ca disperarea care suscitase prezentatori au mai apelat doar în seara de 23 ianuarie pentru salvarea F.S.N.-ului), aparitia pe micul ecran a căpitanului Mihai Lupoi în înfruntarea cu ceea ce în cap și cu automatul încă fumegînd, constituia momentul de vîrf al ușurării alit pentru cei din studio și pentru întreaga țară care urmărea desfășurarea evenimentelor cu sufletul la gură. Cuvintele lui simple dar hotărîte erau liniștitoare și au avut de fiecare dată un efect benefic.

TEZAUUR NAȚIONAL



Mănăstirea Voroneț. Prin această construcție monumentală, domnul Ștefan cel Mare a durat în piatră victoria împotriva păgînilor. Fie ca în aceste clipe cînd din nou izbîndim în credința noastră, această imagine să ne îmbărbăteze în vrea de libertate și demnitate pe pămîntul strămoșesc.

INTOLERANȚA IDEILOR PRECONCEPUTE

Cu ocazia demonstrațiilor profunde din ziua de 29 ianuarie a apărut evident faptul că, după o îndoințare sistematică efectuată timp de mai bine de patru decenii, un segment important al societății noastre percepe cu greu noile scheme propuse pentru schimbare, indeosebii acelea aparținînd partidelor istorice. Mulți oameni dintre noi sîntem încă victimele propagandei efectuate de fostul regim, prizonierii unor idei fixe sau „idoli” — după expresia filosofului Bacon —, potrivit cărora reformele ar deschide calea ingenucherii maselor populare de către o inexistență burgheză și moșieră. Concluziile în acest sens sînt jozicele care exprimau averușina față de restaurarea proprietății moșieresti asupra pămîntului, a stăpînirii patronilor asupra întreprinderilor industriale, bancare și comerciale, restaurarea unei monarhii absolutiste, caserieria economică a țării de către monopolurile străine etc. Dacă am deschide zărele de dinaintea Revoluției, am observa că toate asemenea false primeleli se regăsec în arsenalul ideologic ceausist, alit de agresiv și intolerant în ultimile zile de existență. Iată că, desi am scăpat de ceausescu, nu ne am eliberat de esafodajul lui ideologic! Acesta este o moștenire „invizibilă” care ne dominează mîntile, provocîndu-ne averușina față de orice idee nevestărită publică pînă acum.

delor politice. În mîntea noastră, ideea ilegilității partidelor istorice rezidă în faptul că timp de peste patru decenii n-au mai auzit de existența lor legală, așa cum a fost în fapt cunoscut că democrația în România a fost suprimată, în 1947, tocmai prin desființarea partidelor politice considerate agenturi de spionaj ale Occidentului liberal și democratice? Oare acum, dînd din nou leșin din intoleranța totalitară, aplicăm aceeași optică față de un partid politic cu care nu sîntem de acord, etichetîndu-l după un procedeu stalinist? Acel bătrîni ridiculizați și batjocorîți pe ariși cu prilejul aceluiași demonstrații, oameni arestați, întemnițați și vîlgași fizic de vechiul regim tocmai pentru credința lor în valorile democratice, sînt îndreptățiți oare la ingrătușina noastră prin aruncarea blamului de trădătorii vinovații de țară, chiar acum după Revoluția stropită cu sînge pur de copîl? Iar pentru că unii, după ce au lezolat ani grei în temnițele totalitare, și-n permis să ceară azi în strî-

nătate, acum cînd ceasul istoric a sunat și s-au întors să lupte legal pentru idealurile unei întregi vieti, noi să-i respingem cu pe-nigle și elemente străine? Pe cine? Pe ei, care în exil, au denunțat regimul totalitar și au contribuit la izolarea internațională a lui ceausescu, la subminarea temelilor regimului lui? Să se obelserve că, într-un anume fel, toți acești exilați au avut soarta refugiaților de după revoluția de la 1949. Bălcescu însuși, martirul luptei pentru democratizarea societății românești, a fost și el un emigrant care a acționat împotriva despotismului și pentru libertate. Probabil că, dacă ar fi trăit, în contextul actual de confuzie ideologică și politică, i s-ar fi propus de manifestații din 29 ianuarie că este un agent al străinilor!

O lozincă tînerescă, aparent folclorică și pitorească, apărută în timpul demonstrațiilor din ziua de 29 și 30 ianuarie, a surs prins, cu mare pătrundere, situația actuală din țara noastră: „Ole, Ole, comunistul tot măl e”. Este o realitate. Pînă la un punct inevitabil. Dar numai pînă la un punct. Căci azi în pușcina și votarea noastră de a combata și nega în esență comunistul. Iar pentru aceasta el trebuie privit în față, lucid și fără iluzii. Trebuie scoasă mai ales la lumină această evidență: gîndirea comunistă încă n-a murit. Ea supraviețuiește. Mulți mai gîndesc „comunist” fără să-și dea seama. Este urmează, într-un fel tragică, a decenii de dictatură, de educație și propagandă totalitară.

străine devin nu numai pasibile, dar sînt și stimulate. Societățile mixte dau naștere. Cum poate crede un spirit politic realist că România nouă, post-revoluționară, se va sustrage în continuare acestui proces istoric, după toate îndicile ireversibile? A colabora cu capitalul străin este chiar în interesul țării. El aduce prosperitate și locuri noi de muncă, după un proces necesar — și nu mai puțin inevitabil — de restructurare. O astfel de interdependență și colaborare este, în epoca actuală, un fenomen global, internațional. Trebuie să fie orbit de dogmatism și să nu observă această realitate.

Pină la reorganizarea recentă a Consiliului Provizoriu al Frontului Salvării Naționale, care include acum și reprezentanți ai altor partide politice, a dominat în gîndirea oficială și în ale sale media și un alt reflex comunist: al „unității”. A dispărut el peste noapte? Adeese, în special la TV, adreziunile erau formulate în stilul ceausist bine cunoscut: „Strîns unii în jurul Frontului” etc. Nu este greu de observat supraviețuirea, și pe acest plan, concepțiilor totalitare: a partitului unic, a sîndirii politice unice. Ea a întîmpinat o rezistență hotărîtă. Dar acest mod de a gîndi continuă încă să doborîce activități, blîni de reflexe condiționate ideologice. Această categorie încă nu astăzi, și-a pierdut încă nici un pic de credință în ideile politice. Au fost eductii timp de decenii în spiritul totalitar și sîndirii politice unice. Noua experimentă a practicilor totalitare și convinge înă pe ei mai mult, treptat, că acest mod de a gîndi este tot mai denădit. Trebuie să avem încredință și să schimbăm. Iesite au nevoie de timp ca să dea roada.

Da unde desebita împunctată în fraca actuală a luptei de lădă a marelui popor și TV, cu adeverat „liberă” a cercurilor de studii, a revistelor ideologice și literare. Pentru a nu mai vorbi de activitatea ideologică a partidelor democratice, sîntem mai mult decît îmbucuroși: noble publicisti, noua categorie de colaboratori care vin spre noi, tree pe poziții tot mai radicale. Marxism-comunistul este mort în esență. Dar gîndirea și îndesobii limbajul marxist și comunist n-au murit încă. Și intelectuali, mai ales tîneri, își dă tot mai bine seama de acest lucru. Lupta abia a început. Ea continuă cu mulți sorți de izbîndă.

Percepem, de asemenea, greșit conceptul de partid politic. Desi format ne exprimăm în favoarea sistemului multipartit, ne-am speriat că au apărut numeroase partide, lărit acum sîntem oarecum descumpăniți.

Desi sîntem pe front din 29 ianuarie, nu încercăm să credințăm pînă la ce partide istorice n-au fi născute pe sol românesc, caserieră economică și politică în Occident? Dîcă Horia Celaregu, conservatorul „moștenit” din epoca lui, după 1898, ar mai trăi astăzi, ar lucra. Căci, întocmai ca bidermea reacționară din acei timp, unii dintre noi nu găsesc astăzi rostul parti-

apostol stăn

Gîndirea comunistă încă n-a murit

Cum se poate deci afirma că țara va fi „vîndută” străinilor? Cine mai folosește astăzi acest limbaj agresiv, sîmplă, amenințator și în contradicție totală cu realitatea țării? O. Sîndira explică: cel ce-l folosește sînt și azi rămași comunisti, „comunist” fără să știe. În concepția lor de viață, în mentalitatea și stilul lor de exprimare, sînt întocmai acei frumuli, orbit de telegrafice ar fi. Totuși a lăsat un alt curs. „Dîcă în țară sîntem și noi comunisti nu mai există. Tînerul, deoc dat, comunist de comunist, a întuf cel mai bine acest nou moment istoric.

Supraviețuirea gîndirii marxiste-comuniste îmbracă însă și alte forme ceva mai „subtile”. Este cunoscut că în lădă țării sîntem prinși astăzi. De unde aparitia domniștilor bîne cunoscuți: comunistul este o formă inevitabilă, „jeglică”, de organizare socio-economică. Toți cei ce au

Di. Silvia Drucan a exprimat recent, într-un ziar estier, un astfel de punct de vedere doar aparent „personal”. Prin el a vorbit de fapt (în ciuda demințelor) o întregă mentalitate a „jurnalismului revoluționar”, a „cercurilor de transparență”, și multe alte cîște răsărite de aceeași sursă. Psihologice vorbind, întelegem aceste inertii ale gîndirii și ti-cului de limbaj. Ele exprimă un alt mod de a exprima tipul „gîndirii”, bine cunoscut, de „democrație”. Unii vorbesc, ea și excentricul Ceausescu, de imaginare „încredință de lovituri de stat” etc. Mai sînt și „desărușii” menșii, spălăra cîștecelor, nu se vîndică într-o al-două. Dar, din nou, nu întocmesc error tîneri; ei nu s-au lăsat contaminați de această pseudo-gîndire pe care o resping în mod organic. Spiritul său este profund anticomunist. O mare speranță pentru țară.

Da unde desebita împunctată în fraca actuală a luptei de lădă a marelui popor și TV, cu adeverat „liberă” a cercurilor de studii, a revistelor ideologice și literare. Pentru a nu mai vorbi de activitatea ideologică a partidelor democratice, sîntem mai mult decît îmbucuroși: noble publicisti, noua categorie de colaboratori care vin spre noi, tree pe poziții tot mai radicale. Marxism-comunistul este mort în esență. Dar gîndirea și îndesobii limbajul marxist și comunist n-au murit încă. Și intelectuali, mai ales tîneri, își dă tot mai bine seama de acest lucru. Lupta abia a început. Ea continuă cu mulți sorți de izbîndă.



O întrebare pusă în duble dialect și francezii învățată la Toulouse: „Unde ai fost dumneavoastră în ultimii 45 de ani?”

PAUL LAZĂRESCU (Continuare în pagina 4-5)

ADRIAN MARINO



DREPTURILE OMULUI (III)

MA monștre. C. Victor și... în anul 1979...

După trei luni de inactivitate... din partea bolii...

Dimineața a venit un alt subofier... și m-a pus să dau o declarație...

În fața instanței de judecată... am fost condamnat la 4 luni de închisoare...

Am stat 15 condamnăți timp de 8 zile într-un spațiu de 8 metri pătrați...

La Penitenciarul de Muncă am fost repatriat la România...

„Nu! cel fără cazier eram o pleavă, înțărâta pucăscărilor... cu cît aveai mai mulți ani de

Conferință de presă

La Hotelul Intercontinental din București a avut loc, duminică după-amiază, o conferință de presă...

La întrebările puse privind importanta fundamentării unei constituții...

— Cum arată spusa, cloabă? — Ce-or fi astea, cloabă? — Ei, ce să fie altceva decît formele, talerete, străchini...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

S-a întâmplat odată, dar nu prea de mult, cam cu un an în urmă...

O trompetă cu cîntec

rele mai înfiorătoare, era departe de a avea nevoie de bani...

EXPOZIȚIE

acestei expoziții, domnul Allen L. Local, directorul Bibliotecii americane din București...

Noi vom renaște

Cel mai interesant spectacol bucurestean al zilei noastre este cel oferit de polițienii de ocazie...

Unii dintre cei adunați să discute sinteți sceptici, alții sint exaltați, unii sint nedumeriți...

Peisajul este evident pitoresc, cîci poți vedea acolo un mic univers rabablașian...

— De ce „grozavă”? — Vezi matule, meșterul olar nu face schite precum arhitecții...

— De ce sponzi acest lucru? — Pentru că acum 40-50 de ani farfuriile de Horezu nu erau așa cum arată cele de azi...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

unde, probabil, prin metoda arheologică de-a doua mână...

TRUFANDALE!...

De fapt care din cei de sint acum în vîrf se gîndeau pe timpul lui n.c. că vor ajunge acolo? — Ei bine, și răspund tot eu: nici unul...

OPINII

Tehnologie pentru pregătirea specialiștilor de mine — Cum asigurați pregătirea viitorilor specialiști? — I-am întrebat pe un prestigios profesor de chimie de la Universitatea Stanford...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

mea că fără contradicție nu vom avea progres...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...



„CĂLĂRUL ÎN CALĂRII”

Nu vă îndepărtați de front

F.S.N. încearcă cu disperare, în ultimele zile, nu să-și atragă alți simpatizanți...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...

— De ce credeți că la-n ales olării din toate zonele țării dreptul e mai bun? — Căciolul are o fire anume...



PROST AM MAI AJUNS

Prost am mai ajuns, Alt de prost... Prost am mai ajuns! Prost am mai ajuns! Prost am mai ajuns!







PÎNĂ LA ORA 12

COMUNICAT

Comitetul Director al Partidului Socialist Liberal exprima, pe această cale, protestul față de desființarea lucrărilor...

Confuzia voit creată, printr-o interpretare ambiguă, a unui comunicat de constituire a C.P.S.N. din data de 1 febr. 1990.

Abaterile discutiilor de la ordinea de zi și probleme de reprezentare, stabilite și trecute în comunicatul reuniunii...

Ambiguitatea declarațiilor D-tul Ion Iliescu în fața Tribunalului Municipal București cu ocazia înregistrării...

Existența în sala de sedință a unui grup de presiune, format din unii membri ai fostului C.F.S.N., care urmărește intimidarea și discreditarea reprezentanților partidelor.

Dacă situația aceasta se va menține, Partidul Socialist Liberal își rezervă dreptul de a se retrage din C.P.S.N. pentru a nu subscrie la luarea unor decizii într-un spirit nedemocratic.

COMITETUL DIRECTOR AL PARTIDULUI SOCIALIST LIBERAL. București, 11 februarie 1990

Vizita domnului secretar de stat, James Baker

În ziua de 11 februarie 1990, domnul secretar de stat James Baker a invitat la locuința...

Domnul secretar de stat a întrebât pe reprezentanții partidelor dacă sînt de acord cu data fixată pentru alegeri...

Reprezentanții partidelor au avut prilejul de a-și exprima opiniile în legătură cu problemele examinate.

Vizita unei delegații parlamentare franceze în România

Un grup de zece parlamentari ai Adunării Naționale Franceze, condus de domnul Millon și Ducloux, vizitează România.

În ziua de 11 februarie, parlamentarii francezi au vizitat sediul Partidului Național Tărănesc, creștin și democrat...

Estul, COCOM-ul și tehnologiile de vîrf

Confruntate cu prăbușirea regimurilor comuniste în majoritatea țărilor din Europa...

Restructurarea Bulgară

SOFIA. — Într-un interviu acordat ziarului italian „Corriere della Sera”, Petăr Mladenov...

Chestiunea germană

BONN (Hotpres). — Într-o declarație publicată în ziarul german „Frankfurter Allgemeine Zeitung”, ministrul...

Pluripartitism în Iugoslavia

BELGRAD. — Pe baza unei legi asupra asocierii cetățenilor în organizații și asociații...

Precizări din China

BEIJING. — Schimbările din Europa de est și Uniunea Sovietică nu trebuie să afecteze cooperarea economică...

Bilanț comercial '89

GENEVA. După o creștere spectaculoasă în 1989, comerțul internațional a crescut...

În cadrul negocierilor GATT au fost realizate unele progrese („Runda Uruguay”).

În 1989 au fost renunțate și alte acțiuni pentru creșterea comerțului internațional...

ULTIMA ORĂ! ULTIMA ORĂ! ULTIMA ORĂ!

CAPE CANAVERAL. — Navele spațiale „Atlantis” și „Columbia” sînt în drumul spre stația spațială...

MONTEVIDEO. Asociația latino-americană pentru drepturile omului (ALDHU) a decis...

LONDRA. — Guvernul britanic este gata să susțină zona exclusivă în jurul insulelor Malvine...

BRUXELLES. Comisia executivă a C.E.E. pregătește Piața Comună în vederea reunificării...

PARIS. Astăzi și mâine se desfășoară la New York Conferența de consultări a membrilor...

MOSCOVA. Presedintele Sovieticului Suprem și Mihail Gorbaciov...

PARIS. Astăzi și mâine se desfășoară la New York Conferența de consultări a membrilor...

MOSCOVA. Presedintele Sovieticului Suprem și Mihail Gorbaciov...

PARIS. Astăzi și mâine se desfășoară la New York Conferența de consultări a membrilor...

MOSCOVA. Presedintele Sovieticului Suprem și Mihail Gorbaciov...

Renaște Biblioteca din Alexandria!

CAIRO. — În zilele de 11 și 12 februarie se desfășoară la Assuan, în Egipt, reuniunea...

Pod peste Europa

BRUXELLES. — Comisarul european pentru problemele mediului ambiant, C. Ripa...

PARIS. — Franța și Cehoslovacia urmează să constituie în viitorul foarte apropiat o comisie comună...

BRUXELLES. — În perioada 12-14 februarie se va desfășura la Ottawa o reuniune...

BRUXELLES. — În perioada 12-14 februarie se va desfășura la Ottawa o reuniune...

EVENTIMENT

În rind cu lumea

Întreaga presă de simbioză anunță un fapt din viața internațională în măsură să ne bucure pe toți.

Să nu întoarcem spatele Apusului

Lezinele curente ale „frontierelor” erau „Nu ne vindem țara”. „Să plece înlocul ei...”

De vină e numai faptul că v-ați bătut prea mult cu pumnul în piept!...

MOSCOVA. — Presedintele Sovieticului Suprem și Mihail Gorbaciov...

De vină e numai faptul că v-ați bătut prea mult cu pumnul în piept!...

MOSCOVA. — Presedintele Sovieticului Suprem și Mihail Gorbaciov...



Va fi bine, va fi pace, va fi soare!

oras situația este încă instabilă. T.A.S.S. transmite, ne de altă parte...

MADRID. Central Democratice și Social (C.D.S.) din Spania, care...

MOSCOVA. Presedintele Sovieticului Suprem și Mihail Gorbaciov...

PARIS. Astăzi și mâine se desfășoară la New York Conferența de consultări a membrilor...

MOSCOVA. Presedintele Sovieticului Suprem și Mihail Gorbaciov...